
Predmety, z ktorých študenti maturovali 

Predmet Počet Počet / % 

Matematika 41 18 % 

Chémia 188 84 % 

Fyzika 15 7 % 

Biológia 154 68 % 

Ani jeden z uvedených 15 7 % 

 
Dôvody, ktoré študenta viedli prihlásiť sa na FCHPT* 

Dôvod Počet Počet v % 

Rodičia 25 7,6 % 

Výchovný poradca na SŠ 5 1,5 % 

Učiteľ chémie na SŠ 38 11,6 % 

Informácie na webe 100 30,4 % 

Návšteva propagátora na SŠ 12 3,6 % 

Veľtrh pomaturitného vzdelávania Akadémia 14 4,3 % 

Fakt, že sa prakticky nekonajú prijímacie skúšky 67 20,4 % 

Fakt, že sa koná 2. kolo prijímacích skúšok 26 7,9 % 

Reklama v médiách 9 2,7 % 

Deň otvorených dverí na FCHPT 33 10,0 % 

*Študenti mohli zvoliť max. 2 možnosti. 
 
Najlepšie hodnotený predmet I. ročníka 

Predmet 
náplň učiteľ 

A* B* C* áno nie 

Matematika (94) 47 33 7 88 0 

Anorganická chémia (64) 9 43 1 54 4 

Fyzika (27) 5 14 4 25 1 

Biológia (11) 3 7 0 9 1 

Matematika 50 % 35 % 7 % 94 % 0 % 

Anorganická chémia 14 % 67 % 2 % 84 % 6 % 

Fyzika 19 % 52 % 15 % 93 % 4 % 

Biológia 27 % 64 % 0 % 82 % 9 % 

*A – užitočnosť; B – zaujímavosť; C – náročnosť 
 
Najlepšie hodnotený predmet vs. študijný program 

Predmet AIM BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Matematika 5 29 23 8 29 

Anorganická chémia 1 19 32 4 8 

Fyzika 1 15 7 4 0 

 



Najhoršie hodnotený predmet I. ročníka 

Predmet 
náplň učiteľ 

A* B* C* áno nie 

Fyzika (81) 6 9 55 34 34 

Anorganická chémia (31) 3 9 15 18 11 

Biológia (21) 0 4 10 16 2 

Matematika (13) 7 5 1 10 6 

Fyzika 7 % 11 % 68 % 42 % 42 % 

Anorganická chémia 10 % 29 % 48 % 58 % 35 % 

Biológia 0 % 19 % 48 % 76 % 10 % 

Matematika 37 % 26 % 5 % 53 % 32 % 

*A – užitočnosť; B – zaujímavosť; C – náročnosť 
 
Najhoršie hodnotený predmet vs. študijný program 

Predmet AIM BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Fyzika 1 19 29 8 24 

Anorganická chémia 2 9 11 1 8 

Biológia 0 19 0 0 2 

 
Skúšanie – preferencie 

ústne 28 13 % 

písomné 139 63 % 

kombinované 55 25 % 

 
Náročnosť štúdia 

mimoriadne náročné 19 8,6 % 

veľmi náročné 71 32,1 % 

náročné 121 54,8 % 

bez problémov zvládnuteľné 9 4,1 % 

nenáročné 1 0,5 % 

veľmi ľahké 0 0,0 % 

 
Využitie iných možností štúdia jazyka 

áno 7 3 % 

nie 214 97 % 

 


